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Με τον Οικουμενικό Πατριάρχη συναντήθηκε η 
Ζωή Κωνσταντοπούλου
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Η Ζωή Κωνσταντοπούλου συναντήθηκε χθες στην Αθήνα με 
τον Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο «σε μία εγκάρδια 
και ουσιαστική συζήτηση για το έργο και τις προκλήσεις του 
Πατριαρχείου».

Σύμφωνα με την Πλεύση Ελευθερίας, «κατά τη συνάντηση, η πρόεδρος της 
Πλεύσης Ελευθερίας ενημερώθηκε απευθείας από τον Παναγιότατο για την 
κατάσταση του Πατριαρχείου, την Ομογένεια, τους Έλληνες της 
Κωνσταντινούπολης, αλλά και τους Έλληνες της διασποράς που υπάγονται στην 
πνευματική του ευθύνη».

«Η Ζωή υπογράμμισε την αταλάντευτη στήριξη του κινήματος στις αξίες της 
αγάπης, της ειρήνης, της αλληλεγγύης και του πολιτισμού, επισημαίνοντας ότι η 
πλούσια πολιτιστική και πνευματική κληρονομιά του Πατριαρχείου αποτελεί 
αναπόσπαστο κομμάτι του Οικουμενικού Πολιτισμού. Τέλος, εξέφρασε την πρόθεση 
της Πλεύσης Ελευθερίας να αναλάβει πρωτοβουλίες για την ενίσχυση της 
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επικοινωνίας μεταξύ των Ελλήνων ανά την υφήλιο, με κοινό στόχο την ειρήνη και 
την πολιτιστική σύνδεση των λαών», αναφέρεται σε ανακοίνωση του κόμματος.

Ο Παναγιώτατος αφίχθη την Τετάρτη, 7 Μαΐου, για πενθήμερη επίσκεψη στην 
Αθήνα, στο πλαίσιο της οποίας, αύριο Κυριακή θα προστεί της Θείας Λειτουργίας 
που θα τελεστεί στον Ι. Ναό Αγίου Νικολάου του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στο 
Κολωνάκι, συμπροσευχομένου του Μακ. Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου, με την ευκαιρία της συμπληρώσεως 150ετίας από την ανέγερση 
του Ναού από την Ελεήμονα Εταιρεία Αθηνών. Την Πατριαρχική Συνοδεία 
αποτελούν οι Σεβ. Μητροπολίτες Γέρων Χαλκηδόνος κ. Εμμανουήλ και Προύσης 
κ. Ιωακείμ, οι Πανοσιολ. Μ. Εκκλησιάρχης κ. Αέτιος, Διευθυντής του Ιδιαιτέρου 
Πατριαρχικού Γραφείου, και Μ. Αρχιδιάκονος κ. Αλέξανδρος, ο Ιερολ. 
Πατριαρχικός Διάκονος κ. Φώτιος Πουλόπουλος, ο Καθηγητής κ. Κωνσταντίνος 
Δεληκωσταντής, Διευθυντής του Α´ Πατριαρχικού Γραφείου, ο κ. Νικόλαος-
Γεώργιος Παπαχρήστου, Διευθυντής του Γραφείου Τύπου και Επικοινωνίας του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου, και ο κ. Μάριος Ταρίνας, Πατριαρχικός υπάλληλος.

Διαβάστε ακόμη:

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης στο Φάληρο για τους Κωνσταντινουπολίτες πεσόντες 
κατά τον Β’ Παγκόσμιο Πόλεμο

Συναντήσεις του Οικουμενικού Πατριάρχου στην Αθήνα
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Συνάντηση Κωνσταντίνου Τασούλα με τον Οικουμενικό Πατριάρχη
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